
В Кемеровской области накануне Дня криминалистики состоялось учебно-практическое занятие следователей-криминалистов

В преддверии Дня криминалистики прошло учебно-практическое занятие следователей-криминалистов и экспертов отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу, в котором принимали участие сотрудники уголовного розыска ГУ МВД России по Кемеровской области. Необходимо отметить, что подобные учебные занятия в управлении проходят в течение всего года, для того чтобы можно было применить криминалистическую технику при любых погодных условиях и в ситуациях, максимально приближенных к реальному осмотру места преступления. А накануне Дня криминалистики следователи провели итоговое мероприятие – решили контрольный тест. Перед ними стояла задача найти тайник с так называемой закладкой, а также отработать навыки получения и сбора доказательств с применением высокотехнологичной криминалистической техники.

Так, по легенде занятий, подросток через интернет договорился с неизвестным о распространении наркотических средств путем закладок в тайники. С учетом того, что в данном случае лица, занимающиеся незаконным оборотом наркотиков, задержаны сотрудниками полиции на месте преступления. Об остальных нюансах якобы совершенного преступления основной группе следователей-криминалистов известно не было. Согласно плану занятий задержанный подросток показал только предполагаемое место раскладок наркотиков. Криминалистами местность была осмотрена с помощью локатора нелинейных переходов, прибор помог установить, где находятся тайники с наркотическими веществами. Затем эксперт показал и рассказал, как правильно должны изыматься следы преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, и какие вопросы необходимо ставить при назначении экспертизы. После чего криминалист-эксперт рассказал об особенностях поиска электронных следов преступления в информационно-коммуникационной системе Интернет.

Таким образом, цель учебно-практических занятий была достигнута. Следователи-криминалисты наглядно продемонстрировали свои навыки в применении криминалистической техники и возможности помочь следствию в обнаружении и закреплении доказательств по уголовному делу о незаконном обороте наркотиков.

По окончании занятий и. о. руководителя следственного управления Александр Кустов отметил, что данные учебно-практические занятия прошли на высоком профессиональном

уровне, все участники справились с поставленными перед ними задачами, поблагодарил всех за проделанную работу.

Изображения



18 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1400731>